

Fostul deputat Vlad Cosma și oameni de afaceri, obligați sa plateasca daune fostului procuror Mircea Negulescu

Fostul deputat PSD Vlad Cosma și mai mulți oameni de afaceri care au fost anchetați de fostul procuror Mircea Negulescu sunt obligați sa îi plateasca acestuia din urma daune morale în valoare de un milion de lei.

Potrivit portalului instanțelor de judecata, Tribunalul București îi obliga pe pârâții Cosma Vlad Alexandru, Alexe Razvan, Stroe Cecilia, Ușurelu Petrica Lucian, Pavaleanu Marcel Cristian (fost angajat al Secretariatului General al Guvernului - n.r.), Vaida Mihai Florin, Luca Teodor Ovidiu, Vitter David Daniel (fost consilier județean PSD), Paduraru Cristian, în solidar, la plata catre Negulescu a sumei de 1.000.000 lei cu titlu de daune morale.

'Admite în parte cererea de chemare în judecata formulata de catre reclamant în contradictoriu cu pârâții Cosma Vlad Alexandru, Alexe Razvan, Stroe Cecilia, Ușurelu Petrica Lucian, Pavaleanu Marcel Cristian, Vaida Mihai Florin, Luca Teodor Ovidiu, Vitter David Daniel, Paduraru Cristian. Obliga pârâții Cosma Vlad Alexandru, Alexe Razvan, Stroe Cecilia, Ușurelu Petrica Lucian, Pavaleanu Marcel Cristian, Vaida Mihai Florin, Luca Teodor Ovidiu, Vitter David Daniel, Paduraru Cristian, în solidar, la plata catre reclamant a sumei de 1.000.000 lei cu titlu de daune morale', se arata în minuta deciziei.

Decizia nu este definitiva.

Mircea Negulescu, zis 'Portocala', a fost trimis în judecata în iunie 2020, dosarul fiind instrumentat de Adina Florea, fost procuror la Secția speciala.

El era acuzat ca, pe vremea când activa ca procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, a 'fabricat' probe și a obligat patru persoane, printre care și afaceristul Razvan Alexe, sa faca denunțuri și declarații mincinoase într-un dosar în care fostul deputat Vlad Cosma era cercetat pentru evaziune fiscala și coruperea alegatorilor.

'În fapt, în urma probatoriului administrat s-a constatat ca inculpatul, în calitate de procuror de caz într-un dosar al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, ar fi ticluit probe nereale prin construirea unui scenariu mincinos, respectiv obținerea unui denunț de la o persoana deja cercetata în același dosar și consemnarea de declarații nereale sub pseudonim de la mai multe persoane, ar fi realizat acțiuni de determinare prin constrângere morala asupra a patru persoane, trei dintre acestea fiind audiate atât cu identitate protejata, cât și cu identitate reala, sa dea declarații mincinoase, totul în scopul de a proba existența unor fapte de evaziune fiscala și coruperea alegatorilor și de a atrage raspunderea penala a unei persoane nevinovate pentru fapte imaginare', anunța în iunie 2020 Secția speciala.

Mircea Negulescu a fost achitat în acest dosar.